

三亚成功受理首批商标注册申请

# “出岛进京”申请注册商标成为历史

本报三亚3月1日电（记者林诗婷）递交申请材料、工作人员进行审核、符合条件申请直接送达国家商标局，如此几个简单步骤，打算给自家牛肉干产品注册商标的李婵，便完成了商标注册申请。今天，三亚正式启用商标受理窗口，迎来首批商标注册申请人，为商标申请工作提供高效便捷的“一站式”服务。据悉，三亚是我省目前首个提供商标受理服务的市县。

曾一度令不少企业、组织“头疼”的商标注册申请程序，如今无需“出岛进京”辗转往返，亦无需请代理机构、

反复补充材料，即可完成商标注册申请。作为全省首个启用商标受理窗口的市县，三亚将为自然人、法人和其他组织的商标注册申请文件进行审核，并负责商标受理文件寄发、接收和发放商标局下发的各类文书，为商标注册申请人提供“一站式”靠前服务。

“以往注册商标涉及较多中间流程，通常需要一年多到两年的时间才能完成商标办理，如今提供齐全证明材料，当日即可确定注册申请日。”三亚商

标受理窗口工作人员郝晓芳介绍。

此外，该窗口的开通，还将开展

商标注册相关事宜咨询工作，带动

民众提高商标意识，增强知识产权保护意识。据三亚市工商局相关负责人介绍，截至2016年底，该市有效商标注册量便达4650件，商标受理窗口的启动运行，在很大程度上便利商标的注册，为打造品牌经济建立了平台。

## 琼岛三月添绿忙

3月1日，海口市桂林洋风情小镇，工作人员在栽种景观树木，增加小镇的绿化面积。

阳春三月，草长莺飞，是植树添绿的好时节。海南各地群众均以各种方式积极植树造林，增加绿化，美化亮化我们的环境。

本报记者 陈元才 摄



2月27日，琼海市博鳌镇，琼海市公路局工作人员正在养护道路护栏。本报记者 袁琛 摄

## 保亭实现跨部门“双随机”联合执法检查

为全省率先实现市县

本报保城3月1日电（记者宗兆宣）“以前一年当中要应付多个政府部门的重复检查，非常繁琐，现在半天就能完成多个部门不同事项的检查。”保亭黎族苗族自治县中国移动营业部相关负责人告诉记者。保亭市场主体能甩掉应付政府部门重复检查的负担，得益于该县在全省率先施行了跨部门的联合“双随机”抽查监管机制。

“双随机”抽查机制是国务院明确要求各级监管部门积极探索推广的一种新型监管模式，目的是克服检查任性，实行阳光执法、文明执法，促进市场主体自觉守法，对市场主体的传统监管方式，主要是依托各部们进行。但对于企业和个体工商户而言，频繁应付各部门的大量重复检查不仅耗费大量精力，还会约束新产业、新业态的创新。

2016年底，保亭县工商局在原有的“双随机”抽查系统基础上，综合保亭县33个部门权责清单、全县执法人员和市场主体情况，对系统功能进行了升级改造，建立起统一的跨部门联合“双随机”抽查监管机制。

目前，保亭还在全省率先启动了“双随机”联合执法检查，以“随机抽取检查对象，随机抽取执法人员，及时公布查处结果”的交叉检查方式，有力保障了行政执法监督公平、公正、公开，排除了执法随意性。而在联合检查完成后，各部们将把检查结果在全国信息公示系统上向社会公示。

## 我省通过国家平台完成异地就医结算23例 率先超额完成全国联网阶段性任务

本报海口3月1日讯（记者王培琳 通讯员张江波 王长海）记者今天从省社保局获悉，截至目前，我省通过国家平台完成异地就医结算23例，在全国范围内率先超额完成全国联网阶段性结算任务。

据了解，海南是全国首批启动基本医疗保险全国联网和跨省异地就

医直接结算的省份之一。按照我省人社厅与人社部社保中心签订的《基本医疗保险全国联网和跨省异地就医直接结算工作责任书》（以下简称《责任书》）规定，2月底以前必须完成至少10笔通过国家系统平台跨省直接结算任务，我省于2月24日提前完成该阶段性任务。

今年1月12日，我省在全国第一个接入国家异地就医直接结算系统。

置规范、合理、图文清晰，力争2020年底前，建成规范、统一、既与国际接轨又能体现海南地方特色的公共信息导向系统。

《方案》要求全省公共信息标志标准化建设坚持统一标准，确保全省公共信息导向系统的规范、统一、协调和具有国际化水平。坚持系统建设的理念，统筹谋划，做好公共信息导向系统建设的顶层设计，坚持设计和实施方案先行，加强标准化评估服务，各部门共同实施和运行维护管理，避免低水平重复建设。坚持省级行业主管部门按照各自职

责分类管理和地方政府属地管理相结合的原则，加强相互间的沟通协调。坚持政府统一领导，各部门各司其职，按“谁建设，谁管理，谁负责，谁维护”的原则，开展公共信息导向系统建设、改造和维护管理。

《方案》确定了时间表，明确2018年1月至2019年12月，各市县按实施方案开展公共信息导向系统建设，并进行考核验收。2020年1月至2020年12月，省质量强省领导小组组织对各市县开展公共信息导向系统建设进行考核验收，并由省政府通报考核结果。

## 立生态核心之本筑脱贫致富之路

◀上接A01版

张蔚兰说，统筹生态保护与城乡建设，打造生态白沙；推进旧城区改造和新城区建设，提升县城品位和档次；推动美丽乡村建设，结合脱贫攻坚，进一步探索新农村创建新模式，白沙还将因地制宜打造一批彰显风格的民族文化传承村。

围绕绿茶、雪茄、紫玉淮山、秀珍菇等特色种植业和林下立体经济为重点承接产业落地，立足传统的绿茶产业打造茶香小镇，带动更多村民致富。同时以邦溪镇、七坊镇为重点，加快发展农林产品加工业、商贸物流业和乡村旅游业。而在中部、东部、南部，则以县城为中心重点发展生态农业、休闲娱乐业、康体养生业。

一张绿色崛起的蓝图，正在山水黎乡铺开。

而细看统计数据不难发现，白沙的第三产业增幅迅速，这得益于自去年开始蓬勃发展的电商产业，同时这也成为白沙助力脱贫攻坚的利器。“未来，白沙将把电商扶贫作为农业供给侧改革的突破点和重要抓手。”张蔚兰说，大力发展电商产业，实施农村电商精准扶贫“1310计划”，随着每个村建立1个村淘服务站，1个服务站带动3家农村网店，每家网店带动10户以上贫困户脱贫的“三年电商脱贫计划”的铺开，白沙也将在脱贫攻坚的同时，埋下产业发展的种子。

此外，白沙还将在全面打赢脱贫攻坚战的同时，实现产业落地可持续发展、贫困户人居环境改善、贫困群众思想改变。并同步实现生态环境质量持续保持全省领先，基本建成主体功能区布局和生态安全屏障，实现森林覆盖率稳定在81%以上，加快推进生态保护与城乡建设一体化建设。

在此基础上，白沙还将力争实现地区生产总值年均增长6%左右，优化经济结构，提高传统产业竞争优势，提升农林产品加工业规模与集聚效应，让城乡居民人均可支配收入增速明显快于经济发展速度，缩小城乡居民收入差距，提升人民群众生活品质。

实现了“十三五”开局的良好起步，白沙未来将着力打造海南重要的生态保护与建设示范区，建成海南最具原生态特色的绿色宜居家园。

（本报牙叉3月1日电）

广告

## 海南工行两家网点获评“千佳示范单位”

近日，工商银行海南省分行两家网点被中国银行业协会授予“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”荣誉称号，排名海南银行业第一。

据了解，中国银行业文明规范服务千佳示范单位评选由中国银行业文明规范服务千佳示范单位评选由中国银行业文明规范服务千佳示范单位评选由中行行业协会牵头组织，历经十余年，是具有行业权威性的银行网点服务评选。2016年4月起，工行海南分行在已获“五星级”殊荣的四家点中优中选优，全面启动“千佳”网点的争创工作，按照中银协制定的《中国银行业营业网点文明规范服务评价标准(CBSS2.0)》，成立了创建工作小组，通过持续数日全方位的服务品质提升和品牌创建工作，最终海甸支行营业部、国贸支行营业部顺利通过了中国银协、海南银协、海南银监局的检验验收，获得了“千佳”资格。

笔者了解到，工商银行在服务管理上，一直以“同业大而强、系统精而优”为目标，2016年更是将提升服务品质作为新一届总行党委的核心工作，作为工商银行增强核心竞争力、推进经营转型、塑造品牌形象的重要举措，千佳网点的评定既是服务和品质的竞争，也是口碑和形象的竞争，更是为了夯实工商银行文明规范服务工作基础，打造一批品质高、品牌优、口碑佳的服务标杆网点，提升银行业服务水平。

客户为尊 服务如意

——海口海甸支行营业部

海甸支行营业部位于海甸五西路78号，交通便利，地理位置优越，营业厅内部环境优美，服务设施完善。营业部于2015年荣获“五星级营业网点”荣誉称号，2016年还参加了海口市

文明办与海南日报新媒体组织的海口市“十佳文明服务示范窗口”的评选活动，在社会公众评选中列银行业第一名。海甸支行营业部致力于塑造“宾至如归”的服务氛围，不断完善软硬件设施，针对不同客户服务需求，为客户提供个性化、智能化金融服务。尤其在对特殊群体客户服务上，该行总结出实施手语专人接待，办理业务绿色通道等多项措施，增添了盲人签字框、盲文业务指南、助盲卡、语音验钞机等服务物品，在厅堂还专门设立了特殊群体客户等候专区或专座。此外，海甸支行营业部还充分考虑不同金融消费群体的差异，设立个性化窗口，做到特事特办。

用爱服务 用心工作

——海口国贸支行营业部

国贸支行营业部位于海口中心繁华地段，周边环绕众多商务写字楼群，该网点作为工行海南省分行的一家财富中心，把为客户提供高品质尊贵服务作为品牌创建的主要内容，在贵宾理财间专配现磨咖啡机及茶道茶具，精选优质咖啡及上好茶叶，并对客户经理进行专门的茶道训练；在等候区、休闲区放置《周末画报》等涵盖财富、生活、时尚、娱乐等类信息的杂志及流行产品介绍，使高端客户可以浏览时事、财经新闻等，满足高端客户不同阅读需求。

该行根据理财热点和客户需求，定期举办贵金属、电子银行、银行卡、保险产品以及健康与保健、宝石品鉴及鉴别等各种沙龙活动，对塑造服务品牌、提升服务水平起到了很好的推动作用，满足客户对高端客户的金融服务需求。

## 股权转让公告

海南农信慈善基金会拟公开转让优电联盟物联网商务(海南)有限公司20%股权，转让价格面议。具体事项请来电咨询。咨询电话：65200556。

联系人：胡女士。

海南农信慈善基金会  
2017年3月2日

## 招标公告

海南省农村公路交通扶贫六项工程海口市琼山区生命安全防护工程勘察设计招标，建设地点：海口市琼山区。建设内容及规模：该项目拟对琼山区24条农村公路进行生命安全防护工程建设，实施总里程118.158公里。生命安全防护工程在原路基础上建设，主要内容包括：安全防护设施、警示标志等工程。投标人须具备独立法人资格，具有建设行政主管部门核发的公路行业(公路)丙级及以上设计资质和工程勘察类(工程测量)丙级及以上资质或测绘丙级(工程测量专业丙级)及以上资质，本次招标接受联合体投标，联合体投标的，应满足下列要求：联合体组成应符合国家有关规定，联合体牵头人须具有公路行业丙级及以上设计资质。请在2017年3月2日起在海口市公共资源交易网(www.hkcein.com)下载招标文件，其他详见网络公告。本公告同时在《中国采购与招标网》、《海南省招投标监管网》、《海南日报》、《海口市公共资源交易网》上发布。招标人：海口市琼山区住房和城乡建设局，招标代理：河南宏业建设管理股份有限公司。

## 国有资产(资产)公开挂牌转让公告

项目编号：QY201703HN0018

受委托，按现状分别公开转让北京市朝阳区安立路68号飘亮阳光广场三套住宅，B2-405房挂牌底价5141020元；B1-503房挂牌底价5725967元；B2-160房挂牌底价5353683元；竞买保证金每套50万元。

飘亮阳光广场建成于1997年，钢混结构，共30层。房型均为3房2厅2卫，朝南，采光良好。小区地理环境优越，临近亚运村，具有成熟的社区环境，周边有学校、商场、医院、邮局、银行等。交通便利，配套设施完善，商业两用，投资价值看好。

公告期2017年3月2日至2017年3月29日。详情请登录海南省公共资源交易网(<http://www.ggzy.hi.gov.cn/>)、海南产权交易网(<http://www.hnccqj.com/>)查询。联系方式：海南省公共资源交易中心产权交易21号窗口，电话0898-65237542，海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：0898-66558003(施女士)、66558023(徐女士)。

海南产权交易所 2017年3月2日

## 海南天悦拍卖有限公司拍卖公告

(20170317期)

经海南省第二中级人民法院电脑随机选定确认并委托，定于2017年3月17日15:00在我公司拍卖厅按现状公开拍卖：被执行人郑伟颖名下位于海南省儋州市那大镇前进路二巷16号的房产一套【房权证号：儋房权证那大字第08226号；他项权利证号：儋房那字第03397号；面积501平方米；含房产所占的土地使用权】。参考价：128万元，竞买保证金：26万元。报名及展示时间：自见报之日起至2017年3月16日止。有意竞买者请于2017年3月15日17:00前以转账方式缴纳竞买保证金(以款到账为准)，并于拍卖日前凭法院确认的保证金收据到我公司(海口市国贸大道59号正昊大厦22层)了解详情及办理竞买手续。收取竞买保证金单位名称：海南省第二中级人民法院；账号：2201031229826405990；开户行：工商银行中兴支行。缴款用途处须填明：第020号竞买保证金(如代缴须注明某某缴款)。电话：68555961 18508955059 李先生；委托法院电话：23882950。